



बीड : ऑगस्ट महिना संपत येत असताना जिल्ह्यात समाधानकारक पाऊस झाला नाही. त्यामुळे जिल्ह्यातील सोयाबीन, मूग, उडीद उत्पादक शेतकऱ्यांच्या पिके हातातून गेले आहेत. या स्थितीत विमा कंपनीने संभाव्य नुकसानीच्या २५ टक्के विम्या मार्फत शेतकऱ्यांना देण्याचे आदेश जिल्हाधिकारी राधाबिनोद शर्मा यांनी विमा कंपन्यांना दिले आहेत. या आदेशामुळे बीड जिल्ह्यातील शेतकऱ्यांना काहीसा दिलासा मिळणार आहे. याबरोबरच अंबाजोगाई तालुक्यातील काही गावांमध्ये फेर सर्वेक्षण होणार आहे.

## ज्योतिराम घुले जिल्ह्याची शान

पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांचे गौरवोद्गार; भारतीय दिव्यांग क्रिकेट संघाचे नेतृत्व बीडकडे

**▶ प्रतिनिधी**  
बीड : आपल्या मेहनत व जिद्दीच्या जोरावर ऊसतोड कामगार कुटुंबातील एक तरुण भारतीय दिव्यांग क्रिकेट संघाचा कर्णधार होतो, ही अत्यंत अभिमानाची बाब असून ज्योतिराम सारखे खेळाडू आमच्या बीड जिल्ह्याची शान आहेत, असे राज्याचे सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य मंत्री तथा जिल्ह्याचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी म्हटले आहे.

भारतीय आंतरराष्ट्रीय दिव्यांग क्रिकेट संघाचे

सप्टेंबर महिन्याच्या अखेरीस बांगलादेश विरुद्ध कसोटी व एकदिवसीय सामने होत आहेत. या सामन्यांच्या पूर्वसरावासाठी ज्योतिराम व सहकारी जाणार आहेत, तत्पूर्वी मंत्री धनंजय मुंडे यांची सं

सदिच्छा भेट घेतली. यावेळी मंत्री मुंडे यांनी ज्योतिराम घुले व सर्व टीमला बांगलादेश सोबत होणाऱ्या क्रिकेट मालिकेसाठी शुभेच्छा दिल्या. तसेच सप्टेंबर महिन्याच्या अखेरीस होणाऱ्या मॅचला स्वतः पाहायला येणार असल्याचेही

धनंजय मुंडे म्हणाले. दरम्यान, केज तालुक्यातील डोनागव येथील सामान्य ऊसतोड कामगार कुटुंबातील ज्योतिराम हा तरुण, शालेय शिक्षणापासूनच खेळाची त्याची आवड त्याने जोपासली. क्रिकेट बरोबरच धनुर्विद्येत देखील ज्योतिरामचे नावलौकिक केलेला आहे. दिव्यांग असताना ज्योतिराम याने क्रिकेट आणि धनुर्विद्या या दोन क्षेत्रात यश मिळवत इच्छाशक्ती असेल तर मनुष्य अडचणींवर मात करत यश मिळवता येते, हेच दाखवून दिले आहे.



## मनरेगा घोटाळा प्रकरणी कोणाची गय नाही

रोजगार हमी योजना मंत्री संदीपान भुमरे पाटील यांचा इशारा

**▶ प्रतिनिधी**  
बीड : जिल्ह्यात नरेगा गैरव्यवहार प्रकरणात दोषींवर कारवाई केली जाईल, मग तो कोणत्याही पक्षाचा असो, असा इशारा रोहयो व फलोत्पादन मंत्री संदीपान भुमरे पाटील यांनी दिला आहे.

बीड जिल्हाधिकारी कार्यालयात शनिवारी रोहयो व फलोत्पादन मंत्री संदीपान भुमरे पाटील यांनी बैठक घेत नरेगाच्या कामाचा आढावा घेतला तसेच घोटाळ्यासंदर्भात कारवाईच्या सूचना प्रशासनाला दिल्या. यावेळी पत्रकारांनी बीडचे शिवसेना जिल्हाप्रमुख यांच्या गावातील घोटाळ्या संदर्भात प्रश्न विचारला असता माझ्याकडे



तक्रार आलेली नाही शासन आम्हीच आहोत. दोषी असेल तर कारवाई होणार मग तो कोणीही असो त्यांच्यावर कारवाई होणारच काय घोटाळा आहे तो पाहू असे उतर दिले. बीड जिल्ह्यात नरेगाच्या कामात मोठा गैरव्यवहार झाल्याचे सांगत जिल्हाधिकारी यांची तडकाफडकी बदली करण्याचे आदेश मुंबई हायकोर्टच्या आंशबाबाद खंडपीठाने दिल्यानंतर आता राज्य सरकारला जाग आली

असून रोहयो मंत्री यांनी बीड जिल्हा प्रशासनाचे बैठक घेऊन कामा संदर्भात माहिती घेतली. दोषींवर कारवाई केली जाईल असे सूचक वक्तव्य केल्यामुळे जिल्ह्यात मोठी खळबळ उडाली आहे. २०११ ते २०१९ या आठ-नऊ वर्षात बीड जिल्ह्यात रोजगार हमी योजना अर्थात नरेगा अंतर्गत कोट्यवधी रूपयांची कामे केल्याचे कागदपत्रे दाखवण्यात आले. या संदर्भात मुंबई

हायकोर्टच्या आंशबाबाद खंडपीठात याचिका दाखल करण्यात आली होती या याचिकेवर सुनावणी करताना जिल्हा अधिकारी न्यायालयाला योग्य माहिती देत नाहीत. म्हणून जिल्हाधिकार्यांच्या बदलीचे आदेश देण्यात आले होते. या नंतर बीड जिल्ह्यात नरेगाच्या घोटाळा हा विषय चर्चेला आला होता न्यायालयाच्या आदेशानंतर राज्य सरकारला जाग आली.

## रेल्वेमार्गाचे काम वेगाने व्हावे

नगर-बीड-परळी रेल्वेमार्ग प्रश्नी जयदत्त क्षीरसागर-रावसाहेब दानवे भेट

**▶ प्रतिनिधी**  
बीड : नगर-बीड-परळी रेल्वे मार्गाचे ३० किमीचे काम पूर्ण व ३० किमीचे काम प्रगतिपथावर असून, या मार्गावर रेल्वे सुरु करण्यासाठी तातडीने चाचणी घेण्यात यावी. उर्वरित बीड ते परळी रेल्वे मार्गाचे काम जलदगतीने पूर्ण करण्यात यावे, अशी मागणी माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर यांनी केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे यांच्याकडे केली आहे.

२६ ऑगस्ट रोजी केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे यांची आंशबाबाद येथे माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर यांनी भेट घेतली. मुंबई ते नागपूर हा समृद्धी मार्ग सुरु होत आहे. या मार्गाच्या समांतर मुंबई ते नागपूर बुलेट ट्रेनचा प्रस्ताव तयार करण्यात यावा. देशात नवीन बुलेट ट्रेनसाठी प्रस्ताव तयार करण्यात येत आहेत. त्या नवीन मार्गांमध्ये या मार्गाचा समावेश करण्यात यावा. या रेल्वे मार्गामुळे मराठवाडा व विदर्भाचे दळणवळण सुधारेल आणि आंशबाबाद व नागपूर या शहरातील व्यापार व उद्योग वाढीसाठी मोठा फायदा होऊ शकेल. या नवीन रेल्वे मार्गाची योग्यता तपासून सर्वेक्षण करण्यात यावे, अशी विनंती माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर यांनी केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे यांच्याकडे केली आहे.

## आमदार प्रकाश सोळंके यांच्या नेतृत्वाखाली कार्य करणार

युवा नेते भागवत दराडे यांची ग्वाही

**▶ प्रतिनिधी**  
माजलगाव : माजलगाव मतदारसंघाचे भाग्यविधाते माजी मंत्री तथा विद्यमान आमदार प्रकाश सोळंके यांच्या कुशल नेतृत्वाखाली काम करणार असल्याची ग्वाही राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसचे बीड जिल्हा सरचिटणीस भागवत दराडे यांनी दिली.

पुढे बोलताना भागवत दराडे म्हणाले, माजलगाव मतदारसंघाचा कायापालट केवळ प्रकाश सोळंके हेच करू शकतात. एक विकासात्मक नेतृत्व म्हणून संपूर्ण महाराष्ट्रात प्रकाश सोळंके यांची ओळख आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेसने दिलेली जबाबदारी पार पाडण्यासाठी आमदार प्रकाश सोळंके, राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसचे प्रदेशाध्यक्ष महेशूख शेख, युवा नेते तथा जिल्हा परिषदेचे सभापती जयसिंग सोळंके यांच्या नेतृत्वाखाली काम करून

भागवत दराडे यांचे कार्य उल्लेखनीय : प्रकाश सोळंके

भागवत दराडे जनसामान्यांचा आवाज असून अत्यावधीत सामाजिक क्षेत्रात त्यांनी वेगळे स्थान निर्माण केले आहे. दराडे यांचे कार्य उल्लेखनीय असल्याचे गौरवोद्गार आमदार प्रकाश सोळंके यांनी एका कार्यक्रमाप्रसंगी काढले.

राष्ट्रवादी काँग्रेसचे व्यापक संघटन उभे करणार असल्याचेही दराडे म्हणाले. ते जयसिंग सोळंके यांचे कट्टर समर्थक असल्याचे सर्वत्र परिचित आहेत. राष्ट्रवादी काँग्रेसचे सर्वेसर्वा खासदार शरद पवार यांचे विचारप्रमाणे कार्यरत राहणार असल्याचे दराडे म्हणाले.

## काँग्रेसच्या जिल्हाध्यक्षपदी राजेसाहेब देशमुख

बीड : जिल्हा काँग्रेस कमिटीच्या

राजेसाहेब देशमुख हे अंबाजोगाई तालुक्यातील माकेगाव येथील रहिवासी असलेले देशमुख हे कळवळीतील कार्यकर्ते आहेत. ते जिल्हा परिषदेचे सदस्य आहेत. बीड जिल्हा शिक्षण समिती सभापती, अंबाजोगाई पंचायत समितीचे उपसभापती, अंबाजोगाई बाजार समितीचे संचालक अशा विविध पदावर त्यांनी काम केलेले आहे.

अंबाजोगाई येथे मराठवाडा साहित्य परिषदेच्या वतीने झालेल्या मराठवाडा साहित्य संमेलनाचे ते स्वामताध्यक्षही होते. दरम्यान, राजेसाहेब देशमुख यांच्या निवडीने जिल्ह्यातील काँग्रेस कार्यकर्त्यांमधून समाधान व्यक्त केले जात आहे. काँग्रेसचे संघटन वाढण्यासाठी तसेच तरुणांना पक्षाच्या विचारप्रवाहात आणण्यासाठी देशमुख यांची भूमिका महत्त्वाची ठरणार आहे. ते ती कशी सांभाळतात, याकडे सर्वांचे लक्ष आहे.

सामाजिक क्षेत्रातील युवा नेतृत्व, चाटगावचे भूमिपुत्र  
**गोविंद (मैय्या) महादेवराव केकान**  
यांना वाढदिवसानिमित्त लक्ष-लक्ष  
**शुभचिक**  
: शुभेच्छूक :  
**कृष्णा हांगे । कृष्णा केकान**  
गोविंदमैय्या केकान मित्र मंडळ  
चाटगाव, ता.किंदोहार, जि.बीड

## युवा नेतृत्व गोविंद केकान यांचे सामाजिक दायित्व

तेलगाव पंचक्रोशीतील शाळांना विविध शालेय साहित्याचे वाटप

**▶ प्रतिनिधी**  
किड्हेधारूर : उद्योग आणि सामाजिक क्षेत्रात अग्रेसर असलेले युवा नेतृत्व गोविंद महादेव केकान यांनी आपल्या वाढदिवसानिमित्त सामाजिक दायित्व दाखवत तेलगाव पंचक्रोशीतील शाळांना आवश्यक उपकरणे साहित्य मोफत दिली आहेत. ३० ऑगस्ट रोजी वाढदिवसाचे औचित्य साधून विविध उपकरणांचे आयोजन

गोविंद केकान यांच्या समर्थकामार्फत करण्यात आले होते. तेलगाव, कारी, भोपा, कोथिंबीरवाडी, संगम, देवदहीफळ आणि चाटगाव येथील शाळांना आवश्यक उपकरणे, साहित्य मोफत वाटप करण्यात येणार आहे. यात संगणकीय संघ, एलईडी टिव्ही, डायस आदी शालेय उपकरणे साहित्यांचा समावेश आहे. तेलगाव पंचक्रोशीतील शाळांना लागणारे विविध शैक्षणिक साहित्य आपल्या वाढदिवसानिमित्त मोफत वाटप करून एक

सामाजिक दायित्व गोविंद केकान यांनी दाखवून दिले आहे. दिनांक २९ ऑगस्ट रोजी दिंदूड येथे त्यांच्या वाढदिवसानिमित्त रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या रक्तदान शिबिरात रक्तदात्यांनी मोठ्या संख्येने सहभाग नोंदवून प्रतिसाद दिला. तब्बल ५१ जणांनी रक्तदान केले. दिनांक ३० ऑगस्ट रोजी सायंकाळी चाटगाव येथील हनुमान मंदिराच्या प्रांगणात महाराष्ट्रातील प्रख्यात प्रबोधनकार ह.भ.प.ज्ञानेश्वर महाराज पठोडे (कर्जत) यांचे

समाजाचे आपण देणेकरी लागतो : गोविंद केकान  
समाजातील शेवटच्या घटकाना आधार देणे गरजेचे असून समाजाचे आपण काहीतरी देणेकरी लागतो, याच भावनेतून वाढदिवसाचे निमित्त साधून शाळांना मोफत शालेय साहित्य, गरिब व गरजू कुटुंबांना मोफत धान्याचे वाटप करण्यात आले, असल्याची प्रतिक्रिया युवा नेते गोविंद महादेव केकान यांनी दिली. तेलगाव पंचक्रोशीतील गरीब, गरजू लोकांच्या हाकेला ओ देणे आपले परम कर्तव्य असल्याची भावनाही केकान यांनी व्यक्त केली.  
किर्तन मोठ्या उत्साहात पार पडले. या किर्तन सोहळ्यानंतर गोविंद केकान यांच्या समर्थकामार्फत वाढदिवसाचा मुख्य कार्यक्रम घेण्यात आला. ह.भ.प.ज्ञानेश्वर महाराज पठोडे यांच्या किर्तन सोहळ्यातील पंचक्रोशीतील भाविकभक्तांनी हजेरी लावली.





# ग्राहकांचा विश्वास हाच यशाचा मार्ग

## न्यू पंकज पेट्रोलियमच्या उद्घाटनाप्रसंगी आमदार प्रकाश सोळंके यांचे प्रतिपादन

प्रतिनिधी

वडवणी : दर्जा आणि गुणवत्ता टिकून ग्राहकांचा विश्वास संपादन करणे हाच यशाचा मार्ग आहे, असे प्रतिपादन आमदार प्रकाश सोळंके यांनी केले. ते वडवणी येथे न्यू पंकज पेट्रोलियमच्या उद्घाटनाप्रसंगी बोलत होते.

या कार्यक्रमास बीड जिल्हा परिषदेचे समापती जयसिंग सोळंके यांच्यासह मान्यवरांची उपस्थिती होती. वडवणी येथील अॅड.आनंद काळे, इंजि.अक्षय काळे संचालित न्यू पंकज पेट्रोलियमच्या उद्घाटनाप्रसंगी आमदार प्रकाश सोळंके यांनी उपस्थिती लावली. यावेळी पुढे बोलताना आमदार प्रकाश सोळंके म्हणाले,



ग्राहकांना चांगली सेवा आणि विश्वास दिला तर व्यवसायात चांगल्या संधी निर्माण होतात. काळे कुटुंबाने या व्यवसायाच्या माध्यमातून यशाची शिखरे पार करावी ह्या शुभेच्छा या निमित्ताने दिल्या. खऱ्या अर्थाने आज जवळपास प्रत्येकाकडे एक दुचाकी आहे यापैकी शेतकरी बांधव दुचाकी वापरण्याचे प्रमाण लक्षणीय आहे. याकरिता या पेट्रोल पंपाच्या माध्यमातून ईथेनॉल विक्रीची सुविधा उपलब्ध करावी, पेट्रोलच्या दरापेक्षा इथेनॉल हे २७ रुपये ते २८ रुपयांनी स्वस्त आहे. यामुळे सर्वसामान्य जनतेची होणारी आर्थिक झळ कमी होईल, असेही आमदार सोळंके म्हणाले.

## कैकाडी महासंघाच्या जिल्हाध्यक्षपदी लक्ष्मण गायकवाड यांची निवड

प्रतिनिधी

माजलगाव : अखिल भारतीय कैकाडी महासंघाच्या बीड जिल्हाध्यक्षपदी लक्ष्मणराव शेषराव गायकवाड यांची शुक्रावारी निवड झाली. कैकाडी महासंघाचे संस्थापक अध्यक्ष संजय दादाराव मेडे यांनी त्यांना नियुक्तीपत्र दिले आहे.



माजलगाव शहरातील नवनाथ नगर येथील रहिवासी असलेले लक्ष्मण गायकवाड हे सामाजिक कार्यकर्ते आहेत. नेहमीच समाजातील प्रश्न सोडविण्यास ते अग्रेसर असतात. या सामाजिक कार्याची दखल घेत अखिल भारतीय कैकाडी महासंघाचे

संस्थापक अध्यक्ष संजय दादाराव मेडे, राज्य कार्याध्यक्ष अमोल माने, राज्य सचिव शरद माने यांनी लक्ष्मणराव गायकवाड यांच्याकडे बीड जिल्हाध्यक्ष पदाची जबाबदारी दिली आहे. या पूर्वी कैकाडी समाज संघटनेचे तालुकाध्यक्ष या पदावर त्यांनी काम केलेले आहे. गायकवाड यांच्या

निवडीबद्दल षॉडीराम जाधव, गोरख मेंडके, राजेश मेंडके, बंडू गायकवाड, बाळू मेंडके, अंकुश मेंडके आदींनी स्वागत करून त्यांना पुढील कार्यास शुभेच्छा दिल्या. गायकवाड यांच्या निवडीबद्दल सर्व स्तरातून त्यांच्यावर शुभेच्छांचा वर्षाव होत आहे.

## 'अर्बॅकस'मध्ये कार्तिकी बेद्रे, अक्षरा दराडे यांची उत्कृष्ट कामगिरी

प्रतिनिधी

बीड : देशपातळीवरील ऑनलाइन अर्बॅकस स्पर्धेतील स्पर्धा दिनांक १० ऑगस्ट चोखी झाली. देशातील विविध भागांमधून पाचशेपेक्षा जास्त पेक्षा जास्त विद्यार्थ्यांना सहभाग नोंदवला. यात बीडच्या ३५ विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेत उत्कृष्ट क्रमांक मिळविले आहेत. यात कार्तिकी बेद्रे आणि अक्षरा दराडे यांनी उत्कृष्ट कामगिरी केली असून पदक मिळविले आहे.



विद्यार्थ्यांमधील सुसंगुणांचा विकास करण्याच्या मार्गाने अर्बॅकस गणितीय पध्दतीचा उपयोग होतो. बीड शहरातील अर्बॅकस स्टडी केंद्राद्वारे आंतरराष्ट्रीय, राष्ट्रीय, राज्य स्तरावर, अर्बॅकस चॅम्पियनशिप आयोजित केल्या जातात. कार्तिकी बेद्रे आणि अक्षरा दराडे यांनी आंतरराष्ट्रीय स्तरावरील अतिशय मानद मास्टर अर्बॅकस पदक मिळवले. असून अर्बॅकस स्टडी सेंटर्सचे

प्रमुख डॉ.एस.ए.घोडके, कार्यक्रमाचे प्रमुख वैभव शिंदे, प्रमुख अतिथी संतोष शेकडे यांनी बहाल करण्यात आलेली आहे. प्रथम लेबल पासूनच कार्तिकी बेद्रे आणि अक्षरा दराडे यांनी सतत प्रथम क्रमांकाने यश मिळवता आलेल्या आहे, त्यांच्या मास्टर अर्बॅकस पदकाच्या यशामध्ये आई-वडील आणि तिला शिकवत असलेले सर्व शिक्षक ज्येष्ठ यांचा सिंहाचा वाटा आहे असे त्यांनी सांगितलेले असून अनुष्का दराडे

सुद्धा उत्कृष्ट स्पर्धक म्हणून समावेश केलेला आहे. समाजातील सर्व स्तरांमधून कार्तिकी आणि अक्षरा यांचे अभिमान होत असून उज्वल भविष्यासाठी शुभेच्छा देण्यात येत आहेत, तसेच सप्टेंबर २०२१ महिन्यामध्ये होणाऱ्या इंटरनॅशनल अर्बॅकस चॅम्पियनशिप करीता वरिल सर्व विद्यार्थ्यांची निवड झालेली आहे असे जिल्हा अर्बॅकस वितर एस.ए.घोडके यांनी सांगितले.

## शेकाप नेते भाई अॅड.नारायण गोले पाटील यांचा सन्मान

माजलगाव : वैद्यकीय विद्यार्थी परिषद महाराष्ट्र राज्य व पटेल फाउंडेशन बीड यांच्या संयुक्त विद्यमाने कोरोना काळात शेतकऱ्यांच्या प्रश्नावर सातत्य ठेवून लढा देणारे शेतकरी कामगार पक्षाचे नेते भाई ड. नारायण गोले पाटील यांना कोविड योद्धा पुरस्कार दिला. या पार्श्वभूमीवर जिल्हा व सत्र न्यायालयातील माजलगाव वकील संघाच्या वतीने भाई अॅड. नारायण गोले पाटील यांचा सत्कार करण्यात आला.



## उपप्राचार्यपदी प्रा.मुळे, प्रा.कव्हळे यांची नियुक्ती

प्रतिनिधी  
माजलगाव : येथील सुंदरराव सोळंके महाविद्यालयाच्या उपप्राचार्य पदी अर्धशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ. एन.के. मुळे, प्रा.डॉ.एम.ए.कव्हळे यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. तर यशवंतराव चव्हाण मुक्त विद्यापीठाच्या समन्वयकपदी डॉ.ज्ञानेश्वर शिंदे यांची नियुक्ती झाली आहे. नवनियुक्त पदाधिकाऱ्यांना महाविद्यालय विकास समिती सदस्य अॅड.भानुदासराव डक यांच्या हस्ते नियुक्तीपत्र देण्यात आले.



**राष्ट्रवादी युवक काँग्रेस**  
**माजलगाव तालुकाध्यक्षपदी**  
**माझी निवड केल्याबद्दल सर्व पक्षश्रेष्ठींचे**  
**जाहीर आभार..!**

**नितीन जाधव**  
नवनियुक्त तालुकाध्यक्ष  
राष्ट्रवादी युवक काँग्रेस पार्टी, माजलगाव

**ज्ञानेश्वरी अर्बन**  
को.ऑप.क्रेडीट सोसायटी लि.माजलगाव

IFSC Code - RATN0000031

**\* संस्थेच्या योजना \***

मुदत ठेव योजना (F.D.)		आवर्त ठेव योजना (आर.डी.)			
कालावधी	व्याजदर	मासिक हप्ता	कालावधी	जमा रकम	मिळणारी रकम
१५ दिवस ते ९० दिवस	७%	५००	७२ महिने	३६०००	५००००
९१ दिवस ते १८१ दिवस	८%	१०००	७२ महिने	७२०००	१०००००
१८१ दिवस ते ३६५ दिवस	९%	२०००	७२ महिने	१४४०००	२०००००
३६६ दिवस ते पुढे	९.५%				

दैनिकी नगरीक / विद्या / कर्म / काळी सैनिक वागती ३.५% १०२२ वाज ६४

**गोल्ड लोन**  
**सी.सी.**  
**उपलब्ध**

**ज्ञानेश्वरी ठेव योजना**

रकम	कालावधी	मिळणारी रकम
१०००००	१६ वर्षे	८०००००

**उपलब्ध सुविधा**

- संपूर्ण संस्था संगणकृत
- बँक क्लेअरिंग सुविधा
- S.M.S. सुविधा
- QR Code उपलब्ध
- कर्जदारास विमा संरक्षण
- RTGS/NEFT/DD सुविधा
- सेव्हिंग खाते
- ठेवीवर आकर्षक व्याज दर
- अत्यल्प व्याजदराने गोल्ड लोन सुविधा
- IFSC कोड उपलब्ध
- महिला बचत गटांना कर्ज पुरवठा

**स्पेशल सेव्हिंग (Day wise) ६%**

**स्पेशल ठेव योजना ८ दिवस ते पुढे ७%**

\* मुख्य कार्यकारी अधिकारी \*  
**साहल फुलगे**

पत्ता : मायकर कॉम्प्लेक्स, पाण्याच्या टाकीसमोर, गढी रोड, माजलगाव

सो.7262929292  
9373483428